

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) 2016/973 z dnia 17 czerwca 2016 r. dotyczącego zezwolenia na stosowanie bislizynianu cynku jako dodatku paszowego dla wszystkich gatunków zwierząt**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 161 z dnia 18 czerwca 2016 r.)

Strona 23, załącznik, kolumna czwarta „Skład, wzór chemiczny, opis, metoda analityczna”, wiersz czwarty:

zamiast: „[...] lizyny [...]”,

powinno być: „[...] chlorowodoru lizyny [...]”.

Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) 2015/2403 z dnia 15 grudnia 2015 r. ustanawiającego wspólne wytyczne dotyczące norm i technik pozbawiania broni cech użytkowych w celu zagwarantowania, że broń pozbawiona cech użytkowych trwale nie nadaje się do użytku

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 333 z dnia 19 grudnia 2015 r.)

Strona 71, załącznik II:

zamiast: „**UE**¹⁾ **aa**²⁾ **bb**³⁾ **cc**⁴⁾”,

powinno być: „**EU**¹⁾ **aa**²⁾ **bb**³⁾ **cc**⁴⁾”.
